

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek				
<b>ADRESA:</b>	Drinska ulica, br. 10, 31000 Osijek				
<b>TELEFON:</b>	031/275-450	<b>FAX:</b>	031/275-451	<b>E-MAIL:</b>	jelena.vukas@dom-umirovljenika-os.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
12.2.2025.	Bol	Bol je neugodan emocionalni i osjetni doživljaj povezan sa stvarnim ili potencijalnim oštećenjem tkiva. Prema definiciji „Bol je sve što osoblja koja je doživljava kaže da jest i postoji kad god ona kaže da postoji.“ Oslobađanje od boli stoga je temeljni cilj svakog liječnika u liječenju bolesnika. Cilj predavanja je objasniti vrste boli i mogućnosti tretiranja boli, kao i prepoznavanje jačine boli po skalama koje se najčešće koriste u procjeni boli.	Antonija Borković med. sestra  Biljana Tubić bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h

14.5.2025.	Prevenција inkontinencije u starijoj životnoj dobi	Inkontinencija je nemogućnost kontroliranja mokrenja, a obuhvaća smetnje od povremenog "bježanja" mokraće do kompletne nemogućnosti zadržavanja mokraće. Inkontinencija se češće javlja u starijih osoba, sa predominantnom zahvaćenošću žena, te se smatra da u gotovo 20% žena postoji neki tip inkontinencije urina. Iako inkontinencija obično ne predstavlja hitno stanje, ona treba biti evaluirana od strane ginekologa i urologa, koji preporučaju određene terapijske postupke, odnosno zahvate.	Lucija Ramljak med. sestra  Biljana Tubić bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h
17.9.2025.	Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi	Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi, često skraćeno IPZS, su infekcije koje pacijenti dobiju tijekom boravka u zdravstvenoj ustanovi ili kao posljedicu medicinskog zahvata. Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi su ozbiljan problem koji utječe na zdravlje pacijenata i na učinkovitost zdravstvenog sustava. Međutim, provođenjem mjera prevencije i edukacijom zdravstvenih djelatnika i pacijenata, moguće je značajno smanjiti njihovu pojavnost.	Nataša Ilišević med. sestra  Biljana Tubić bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h

12.11.2025.	Predrasude prema osobama starije životne dobi	Predrasude prema osobama starije životne dobi, često nazvane ageizam, su duboko ukorijenjene u mnogim društvima. One se očituju u negativnim stereotipima, diskriminirajućem ponašanju i nepravednim generalizacijama o ljudima zbog njihove dobi. smatralo se da su negativni stereotipi isto šta i predrasuda, što se kasnije ispostavilo pogrešnim te još više istaknulo potrebu za isticanjem razlike između ta dva pojma. Glavna razlika je da stereotipi uključuju i pozitivne i negativne generalizacije o osobinama i ponašanjima ljudi.	Stela Malinović med. sestra  Biljana Tubić bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h
-------------	---	--	--	---

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

mag. med. techn Jelena Vukas

-----

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Vjekoslav Ćurić, prof

-----